

Андреапольский район динамично развивается

(Скончание. Начало на 1-й стр.).

В учреждении функционируют три окна приема и выдачи документов, установлены банкомат и платежный терминал. Специалисты филиала оказывают 25 муниципальных, 102 региональных, 81 фе-

деральных услуг. Одно из самых последних нововведений в МФЦ — выдача и замена водительских удостоверений. В районе также работают два территориально-обособленных структурных подразделения многофункционального центра в деревне Имение Андреапольского сельского поселения и в поселке Бологово. В 2018 году специалисты филиала приняли почти 42 тысячи заявителей.

Глава района Николай Баранник внес предложение открыть на базе Андреапольского офиса учебный центр для сотрудников МФЦ из ближайших районов. Губернатор эту инициативу поддержал.

Затем Губернатор ознакомился с деятельностью Единой дежурно-диспетчерской службы района. После чего провел личный приём граждан. В ходе которого были рассмотрены обращение по улучшению жилищных условий для молодой семьи Осиновых, вопросы о строительстве нового Дома культуры и капитальном ремонте котельной в поселке Бологово. Каждое обращение нашло поддержку Губернатора и будет решено положительно.

Далее в администрации района состоялась встреча главы региона с руководителями местного самоуправления

ния Андреапольского района. Вместе с Губернатором в совещании участвовали представители областного правительства, глава района Николай Баранник, заместители главы, главы городского и сельских поселений. Обсуждались вопросы социально-экономического развития района. Также речь шла о развитии туризма в Андреапольском районе, в том числе гастрономического, условия для этого у нас уже есть. В районе действуют предприятия, производящие собственные мясо-молочные продукты, различные сладости, минеральную воду, ли-



монастырь, квас и т.д. Игорь Руденя отметил, что у территории большие перспективы в агропромышленном комплексе.

Среди других тем встречи — решение при поддержке области вопросов контроля за лесными угодьями, содействие в ремонте крыши в школе №2, обеспечение надежной сотовой связи в Аксеновском сельском поселении, установка пункта весового контроля перед въездом в город и т.д.

Глава региона в этот день посетил центральную районную больницу, где встретился с главным врачом Еленой Кедровой и медицинским персоналом. Он осмотрел здание больницы, приёмное, детское и хирургическое отделения, операционную, кабинеты УЗИ, эндоскопии, физиотерапевтический, клиническую лабораторию, поликлинику. Губернатор обратил внимание на необходимость комплексного, обновлённого

ния учреждения, включающего в себя капитальный ремонт здания, закупку нового медицинского оборудования, благоустройство прилегающей территории. Он дал указания министерству здравоохранения Тверской области по приобретению для ЦРБ нового аппарата УЗИ. А также, чтобы в течение ближайшего времени был составлен план комплексных работ по приведению в надлежащее состояние районной больницы, поликлиники и подразделения скорой медицинской помощи. В подарок больнице Губернатор передал прикроватный монитор — аппарат, необходимый для круглосуточного контроля жизненного состояния пациента. И ещё одна хорошая новость: в ближайшее время в нашей больнице появится новый автомобиль «скорой помощи».

Очень важный для местных жителей вопрос — повышение качества медицинского обслуживания населения, в том числе пожилых людей. В настоящее время в районе проживают участники Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, узники концлагерей, труженики тыла — более 130 человек, а также свыше двух тысяч ветеранов труда. Для решения этой проблемы необходимо привлечение специалистов-медиков. По словам местного руководства, район готов поддержать молодых врачей в решении жилищных вопросов, организации стажировки. Игорь Руденя отметил, что необходимо целом район успешно развивается, всё, что вкладывается в муниципальное образование, направлено на повышение качества жизни людей. Губернатор подчеркнул, что, благодаря национальным проектам, которые реализуются по инициативе Президента России Владимира Путина, у районов и всей Тверской области появляются устойчивые перспективы развития в сферах дорожного хозяйства, переселения из аварийного жилья, модернизации образования и здравоохранения. Глава района Николай Баранник заметил, что район намерен расширять участие в программах по ремонту дорог, развитию обра-



совместно с минздравом области заняться этой темой. При этом параллельно сформировать график выездов уз- зования, здравоохранения, модернизации ЖКХ, капремонта жилья и другим направлениям.

Подводя итог рабочей поездки, выступая перед представителями СМИ, Игорь Руденя дал высокую оценку работе по социально-экономическому развитию Андреапольского района, отметив высокое качество работы жилищно-коммунального хозяйства.

— Очень хорошее впечатление складывается об Андреапольском районе, видно, что команда управленцев работает на благо жителей. Уделяется внимание к социальным учреждениям, к благоустройству общественных места.

Андрей поблагодарил высокого гостя за подарки и вручил Губернатору довольно редкую икону с изображением ликов Пресвятой Богородицы «Державная» и двух патриархов — Иова и Тихона. А также дал благословение на дорогу.

пространств, при этом учитывается мнение граждан. В